

GoodWe Lynx F 3.3kWh HV PLUS+ BATTERY

Kód produktu: ME.Battery.Goodwe.01



GoodWe Lynx Home F 3.3 HV jednotka baterie - Vysokonapěťový akumulční systém z řady Lynx Home F je ideální pro inteligentní řízení energie a optimalizaci nouzového napájení v domácích fotovoltaických instalacích. Bateriové moduly, uspořádané do samovyhledávacích zásobníků, zjednodušují proces instalace systému, a mimořádně spolehlivá technologie lithiových železofosfátových článků (LFP) zaručuje maximální bezpečnost. Řada Lynx Home F nabízí širokou škálu kapacit od 6,6 kWh do 16,4 kWh a je plně kompatibilní s měniči GoodWe BH/EH/BT/ET.

Varianty produktu

Index	Cena
GoodWe Lynx F 3.3kWh HV PLUS+ BATTERY ME.Battery.Goodwe.01	Ceny produktů jsou viditelné pouze po přihlášení. Pokud nemáte účet, zaregistrujte se.

Popis výrobku

GoodWe Lynx Home F 3.3 jednotka vysokonapěťové baterie- Vysokonapěťový akumulátorový systém z řady Lynx Home F je ideální pro inteligentní řízení energie a optimalizaci nouzového napájení v domácích fotovoltaických instalacích. Akumulátory, které jsou skládány do zásobníků s funkcí automatické detekce, usnadňují proces instalace systému, a mimořádně spolehlivá technologie lithiového-železofosfátového (LFP) bateriového článku zaručuje maximální bezpečnost. Řada Lynx Home F nabízí široký rozsah kapacity od 6,6 kWh do 16,4 kWh a je plně kompatibilní s měniči GoodWe BH/EH/BT/ET. Hlavní výhody jednotky baterie HV GoodWe Lynx Home F 3.3:

Spolehlivé LFP akumulátorové články - Vysoká životnost cyklů akumulátorů

Vzdálená diagnostika a aktualizace pomocí měniče
Flexibilní kapacita a možnost skládání modulů do zásobníků
Technické údaje jednotky baterie HV GoodWe Lynx Home F 3.3:
Modul pro skladování energie LX F3.3-H: 102,4V 3,27 kWh
Typ bateriového článku LFP (LiFePO4)
Nominální vybíjecí / nabíjecí proud (A)*2 25
Rozsah pracovní teploty (°C) Nabíjení: 0 ~ +50; Vybití: -20 ~ +50
Relativní vlhkost 0 ~ 95%
Maximální pracovní výška (m) 2000
Komunikace CAN
Ochranná třída IP IP55 Způsob montáže Na podloží
Bezpečnostní normy IEC62619, IEC62040, CEC
EMC CE, RCM Doprava UN38.3

GoodWe je světovým lídrem v výrobě fotovoltaických měničů a řešení pro skladování energie, který je kótován na Šanghaiské burze cenných papírů. Instalovaný výkon jejich měničů činí 23 GW v více než 100 zemích. Společnost zaměstnávající více než 2000 zaměstnanců ve 15 zemích je lídrem v výrobě hybridních měničů podle zprávy Wood Mackenzie z roku 2020. GoodWe byla také oceněna společností IHS Markit jako jedna z deseti nejlepších výrobců měničů, získala šest ocenění v řadě v soutěži TÜV Rheinland "All Quality Matters".